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У дослідженні автор представляє систематизовані факти про  
50 купців, які здійснювали торгові поїздки між Лівобережною Україною 
та Туреччиною. Вони виявлені в документах російського посольства в 
Стамбулі і містять інформацію про імена купців, їх етнічну та дер-
жавну приналежність, перебування у певних місцях.  

Ключові слова: Лівобережна Україна, Туреччина, російське посоль-
ство, Стамбул, Ніжин, торгівля, українські купці, грецькі купці, Петро 
Толстой. 

 
В исследовании автор приводит систематизированные факты о  

50 купцах, которые осуществляли торговые поездки между Лево-
бережной Украиной и Турцией. Они обнаружены среди документов 
российского посольства в Стамбуле и содержат информацию об именах 
купцов, их этнической и государственной принадлежности, пребывании 
в определенных местах. 

Ключевые слова: Левобережная Украина, Турция, российское по-
сольство, Стамбул, Нежин, торговля, украинские купцы, греческие 
купцы, Петр Толстой. 

 
In the study author presents systematized facts about the 50 merchants 

who carried out trips between the Left-Bank Ukraine and Turkey. They are 
found in the documents of the Russian Embassy in Istanbul and contain 
information about the names of the merchants, their ethnicity and state 
affiliation, staying in certain places. 

Keywords: Left-bank Ukraine, Turkey, Russian Embassy, Istanbul, 
Nizhyn, trade, Ukrainian merchants, Greek merchants, Peter Tolstoy. 

 
еред спектру українсько-турецьких зв’язків часів І. Мазепи мало 
розробленими є питання торгівлі, хоча сам факт існування й 
доволі високої її інтенсивності давно не викликає сумнівів у 
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дослідників. Можливість долучитися до розробки цієї теми з’явилася у нас 
при опрацюванні матеріалів Російського державного архіву давніх актів, а 
саме матеріалів російського посольства у Стамбулі, які відносяться до 1702–
1709 рр. При розгляді та групуванні даних документів виникла ідея окремо 
представити купців, імена яких збереглися. Як з’ясувалося, таких імен є 
досить багато.  

Ідентифікація конкретних людей, на наше переконання, дозволяє історії 
«оживати». Адже знання про осіб, які не були на першому плані, як, 
приміром, політичні діячі, дозволяють робити різноманітні висновки про 
життя тодішнього соціуму, врешті, глибше відчути і зрозуміти епоху. Отже, 
тепер маємо можливість реалізувати ідею.  

Зауважимо, що ця тема ще не була предметом роботи дослідників. Це й 
не дивно, бо для її масштабної розробки потрібно опрацювати надто велику 
кількість документального матеріалу. Навіть для створення пропонованої 
таблиці довелося вивчати цілий комплекс доволі об’ємної документації 
російського посольства.  

У таблиці зведені дані про купців, які здійснювали торгові зв’язки між 
Лівобережною Україною — Гетьманщиною та Османською імперією. Вона 
фіксує імена цих людей, їх етнічну приналежність, місце проживання, наяв-
ність помічників-робітників, дату перебування у певному місці. Дати пере-
бування — це конкретні дні, відмічені в документах, приміром, коли купці 
бачилися з російським послом. А своїми справами вони займалися, зро-
зуміло, протягом значно довшого часу. У примітках наведено додаткові дані 
про цих людей.  

Найчастіші згадки про місцеперебування купців у Стамбулі поясню-
ються специфікою джерела — саме там П. Толстой особисто контактував з 
купцями. Також природно припустити, що саме це місто найбільше їх 
приваблювало.  

Дані про значну окрему групу — вісім купців з Османської імперії, 
пов’язані зі численними документами, які стосуються їх пограбування та 
відшкодування вартості втрачених ними товарів. Однак, імена цих купців у 
кількох згадках суттєво різняться. Тому у таблицю поміщені імена, які на 
нашу думку, мають бути найбільш наближеними до реальних, оскільки були 
записані самими купцями на документах, котрі містили інформацію про 
втрачені ними товари (йдеться про перших вісім купців у таблиці). Ці 
документи з’явилися на вимогу російського дипломата: 31 грудня 1703 р. він 
зажадав, щоб від кожного з пограбованих купців був наданий список усього 
втраченого і того ж дня такі списки були складені і передані П. Толстому1. 
На жаль, лише одне ім’я — Христ Георгієв — зустрічається у різних 
документах. Натомість, в іншому авторитетному джерелі — ходжеті, скла-
деному кадієм Хасаном ефенді, завіреному великим візиром і наданому 
—————— 

1 РДАДА. — Ф. 89. — Оп. 1. — 1703. — Спр. 3. — Арк. 502–505 зв. 
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П. Толстому від Порти 12 березня 1704 р., коли він повністю розрахувався з 
пограбованими грецькими купцями, говорилося, що в будинку російського 
посла були піддані султана греки Георгій Рига Іванов, Ірал Іванов, 
Стоман Дмитрєєв Пан Катергаров, Дмитро Мануілов, Фома Антоньєв, 
Ритас Дементьєв і Христ Георгієв2. Як бачимо, в цьому переліку більшість 
імен відрізняється від тих, які зазначені у списках товарів. 

Христофор Юр’єв, Рат Янєв та Юр’я Янєв — такі імена постраждалих 
від нападу запорозьких та городових купців, зафіксовані у виписці з доне-
сень І. Мазепи у Москву. Ці купці приїжджали до Батурина одразу після 
пограбування — 4 червня 1701 р. з чолобиттям3. Ще одне відмінне від 
попередніх ім’я знаходиться у документах під датою 29 березня 1703 р., коли 
відбувся частковий розрахунок з пограбованими. Того дня П. Толстой здійс-
нив виплату, котра, разом з раніше наданими купцям коштами, складала 
половину планованої компенсації. Тоді її отримали Христ Георгієв та 
Мануіл Іванов «з товаришами»4. Христ Георгієв згадується ще раз у грудні 
1703 р., у зв’язку зі зберіганням у нього коштів, надісланих від валашського 
господаря Костянтина Бринковяну до Петра Толстого5.  

Міркуючи над питанням неузгодженості імен, висловимо припущення, 
які можуть її пояснити. Визначаючи кількість постраждалих, ми виходили з 
особисто складених списків втрачених товарів, згідно з якими і відбувався 
розрахунок. Але можна припустити, що частина людей з купецького гурту 
була партнерами купців, помічниками, слугами. Надалі партнери могли 
об’єднати свої вимоги і вимагати компенсації від імені однієї особи, бути 
помічниками купців, які приїжджали за дорученнями, а тому їх імена зали-
шилися в документах. Вважаємо, що це одна з вірогідних причин неузгод-
женості імен купців. Доводиться також припускати можливість помилок, 
зроблених перекладачами оригінальних документів на російську мову.  

Для визначення інших обставин пограбування придалася ще низка 
документів. 30 грудня 1703 р. пристав російського посла Асан-ага передав 
П. Толстому загальний список пограбованих у грецьких купців товарів, 
складений постраждалими. На початку документа зазначалося, що пограбу-
вання сталося 17 травня 1701 р. Ця ж дата вказана і в індивідуальних спис-
ках, поданих наступного дня російському дипломату6. Оскільки ці доку-
менти були складені самими купцями, приймаємо цю дату, як достовірну. 
Місце пограбування купців-греків визначено у виписці з листа І. Мазепи, 
адресованого царю, яка була переслана до П. Толстого7.  

—————— 
2 Там само. — 1704. — Спр. 3. — Арк. 108–109 зв. 
3 Там само. — 1702. — Спр. 1. — Арк. 252–252 зв. 
4 Там само. — 1703. — Спр. 3. — Арк. 186 зв.  
5 Там само. — 1703. — Спр. 3. — Арк. 490–490 зв. 
6 Там само. — 1703. — Спр. 3. — Арк. 499 зв.–500 зв., 502–505 зв. 
7 Там само. — 1702. — Спр. 1. — Арк. 251–252. 
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Документи російського посольства залишили також свідчення про людей 
з України, котрі займалися торгівлею з Кримом. Одного з них звали Антон 
Шарпеленко. Це був український купець з Полтави. 14 вересня 1702 р. у 
цьому місті А. Шарпеленко свідчив, що вже шостий день, як він повернувся 
з Криму, де був з іншими полтавськими та харківськими купцями8. Ще 
одним полтавським купцем був Пархорм. На свято Свято Воздвиження 
Хреста Господнього (1702 р.) Пархорм повернувся з Криму до Полтави9.  

31 жовтня 1707 р. на двір російського посла прийшов українець, купець, 
мешканець Немирова Василь Рученков. Він розповів, що три роки тому, 
перед Пилиповим постом, потрапив у полон до татар, коли зі своїм сином та 
робітником їхав до Криму. У купецькому гурті, який прямував туди, разом з 
робітниками налічувалося 16 осіб. У всіх купців було по одному робітнику. 
В. Рученков пригадав частину людей, які їхали з ним: з Ладижина їхали 
Юрій з сином та робітником, а також Степан і Профей, з Умані їхав Андрій 
Стукалов, з Бреславля їхав Максим Скоробагатой, з Берветі їхав 
Григорій. Напад на купців стався після того, як вони виїхали з Каушан. Всі 
ці люди також стали полоненими10.  

Трапився й факт про поїздку грецького купця з українських теренів, які 
були підвладні Речі Посполитій, до Стамбула. Так, 7 березня 1707 р. росій-
ський посол відправив свого листа до Г. Головкіна в Польщу з греком 
Павлом Єрдановим. В проїжджому листі, який видав посол цьому греку 
вказано, що, займаючись купецьким промислом, П. Єрданов їде у сторону 
Польського королівства, а саме до Львова, звідки приїхав. В посланні до 
Г. Головкіна П. Толстой зазначив, що скористався послугами цього купця, бо 
той сказав, що знає адресата11.  

Отже, матеріали російського посольства у Стамбулі дозволили нам 
ідентифікувати 50 купців. Також таблиця дає змогу зробити кілька висновків 
щодо етнічної та державної приналежності, місця проживання цих людей:  

- з етнічного погляду у торгівлі домінували греки (23 особи) та укра-
їнці (18 осіб);  

- з грецьких купців більша частина (14 осіб) була з Османської імперії;  
- з погляду державної приналежності трохи більше половини купців 

(26 осіб) належали до Війська Запорозького, причому більшість з них 
(18 осіб) була українцями;  

- серед усіх українських міст Ніжин беззаперечно домінує як основний 
центр зосередження купців (18 осіб); 

- серед ніжинських купців переважали українці (10 осіб).  

—————— 
8 Там само. — 1703. — Спр. 3. — Арк. 83 зв. 
9 Там само. — 1703. — Спр. 3. — Арк. 85. 
10 Там само. — 1707. — Спр. 3. — Арк. 309.  
11 Там само. — 1707. — Спр. 3. — Арк. 66 зв.–67 зв.  
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Крім Ніжина, як місця проживання купців, згадано ще два міста на 
теренах Війська Запорозького — Київ (1 особа) та Прилуки (1 особа). Певно, 
до купців Української держави можна долучити й мешканця Фастова  
(1 особа), бо це місто через близькість до Києва мало бути більше пов’язане з 
Українською державою у торгівельних справах, ніж з Річчю Посполитою. 
Загалом, найбільш значимим є висновок про велику активність у торгівлі 
Війська Запорозького на південному напрямку українських купців.  

Попереджуючи питання про способи визначення нами приналежності 
купців до українців, у кожному такому випадку робимо посилання з зазна-
ченням того, на підставі яких формулювань у документах це зроблено.  

Зрозуміло, що для точніших узагальнюючих висновків про торгівлю 
Війська Запорозького з Османською імперією потрібен матеріал і з інших 
джерельних комплексів, оскільки документи посольства свідчать переважно 
лише про тих купців, які виходили з ним на контакт. Так, можливо, набагато 
більше було задіяно у торгівлі купців з Османської імперії, бо левова частка 
зафіксованих у статейних списках (11 осіб) стали відомими тільки через те, 
що були пограбовані на українських теренах у 1701 та 1706 рр.; частина 
українських та грецьких купців не ідентифікована за місцем проживання (по 
6 осіб); частина купців з Ніжина не ідентифікована за етнічною прина-
лежністю (6 осіб). Можна припустити, що частина записів документів була 
свідомо чи несвідомо помилковою. Але незважаючи на ці та можливі інші 
критичні зауваження, пропоновані дані матеріалів російського посольства є 
цінним джерелом для вивчення торгівельної справи в Україні початку 
XVIII ст.  

Насамкінець — пояснення до таблиці. У колонці, яка позначає джерела 
публікуємо лише змінні дані про місцезнаходження записів у архівних 
справах. Спільними даними для кожного запису є — РДАДА. — Ф. 89. — 
Оп. 1.  
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ді
он

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
03

–5
03

 зв
. 

3 
Ге
ор
гі
й 

Ри
га

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
03

 зв
.–

50
4.

  
4 

Д
м
ит
ро

 
С
ол
он
ик

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
04

–5
04

 зв
.  

5 
К
ур
па
н 

К
ат
ер
га
н 

Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
04

 зв
.–

50
5.

  

—
—

—
—

—
—

 
12

 К
ос
тя
нт
ин

 Б
ри
нк
ов
ян
у 

—
 в
ал
аш

сь
ки
й 
го
сп
од
ар

.  
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№

 
Ім

’я
 

Ід
ен
ти
фі
ка
ці
я 

ку
пц
ів

 
Д
ат
а 

М
іс
це

 
пе
ре
бу
ва
нн
я 

Д
ії 
та

 н
ам
ір
и 

П
ом

іч
ни
ки

 
ку
пц
ів

 
Д
ж
ер
ел
о 

6 
Гр

иг
ор
ій

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
05

.  
7 

Є
вс
та
ф
ій

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
05

–5
05

 зв
.  

8 
Ів
ан

 Я
па

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

17
 т
ра
вн
я 

17
01

 р
. 

Д
ик
е 
по
ле

 
по
бл
из
у 
рі
чо
к 

Бо
г 
та

 Ін
гу
л 

П
ог
ра
бо
ва
ни
й 

за
по
ро
зь
ки
ми

 т
а 

го
ро
до
ви
ми

 к
оз
ак
ам
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 2
51

–2
52

; 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
05

 зв
.  

9 
Ю
рі
й 

У
кр
аї
нс
ьк
ий

 
ку
пе
ць

13
  

з Н
іж
ин
а 

17
02

 р
. 

Ту
ре
чч
ин
а,

 
Є
ги
пе
т 

(м
. О

ле
кс
ан
др
ія

) 

За
йм

ав
ся

 т
ор
го
ви
ми

 
сп
ра
ва
ми

 
 

17
03

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
46

–4
46

 зв
., 

49
4–

49
4 
зв

. 
28

 ч
ер
вн
я 

17
02

 р
. 

К
иї
в 

Д
он
іс

 П
. Т
ол
ст
ом

у 
пр
о 

ан
ти
мо

ск
ов
сь
кі

 н
ам
ір
и 

К
ап
ун
а14

 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 8
–1

2 
зв

. 
10

 
С
пи

ри
до
н 

Н
ік
ол
ає
в 

Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 

12
 л
ип
ня

 
17

03
 р

. 
А
др
іа
но
по
ль

 
В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

ли
ст
ам
и 
П

. Т
ол
ст
ог
о 
до

 
І. 
М
аз
еп
и 
та

 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а15

 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
01

 

—
—

—
—

—
—

 
13

 У
 з
ап
ис
і 
ст
ат
ей
но
го

 с
пи
ск
у 
си
н 
Ю
рі
я 
Ф
ед
ір

 —
 м

еш
ка
не
ць

 «
ма
ло
ро
сі
йс
ьк
их

 м
іс
т»

, 
«ч
ер
ка
ш
ен
ин

» 
(1

70
3.

 —
 С

пр
. 3

. 
—

 
А
рк

. 4
94

); 
у 
фе
рм

ан
і с
ул
та
на

 А
гм
ед
а 
ІІ
І Ю

рі
й 

—
 «
од
ин

 з 
ку
пе
ць
ки
х 
лю

де
й 
мо

ск
ов
сь
ки
х»

 (1
70

3.
 —

 С
пр

. 3
. —

 А
рк

. 4
94

). 
 

14
 Ф

ра
нц
уз

, 
ко
тр
ий

 п
ов
ер
та
вс
я 
з 
М
ос
кв
и 
до

 с
во
го

 м
іс
ця

 п
ро
ж
ив
ан
ня

 у
 С
та
мб

ул
і. 
Го
во
ри
в 
гр
ец
ьк
им

 к
уп
ця
м 
пр
о 
св
ій

 н
ам
ір

 
ро
зп
ов
іс
ти

 к
ер
ів
ни
цт
ву

 О
см
ан
сь
ко
ї і
мп

ер
ії 
пр
о 
пі
дс
ту
пн
і ц
іл
і м

ос
ко
вс
ьк
ог
о 
по
со
ль
ст
ва

. Р
оз
мо

ва
 в
ід
бу
ла
ся

 п
ід

 ч
ас

 п
ої
зд
ки

 в
ід

 К
ал
уг
и 

до
 К
иє
ва

.  
15

 Б
оя
ри
н,

 к
ер
ув
ав

 р
ос
ій
сь
ко
ю

 д
ип
ло
ма
ті
єю

.  
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№

 
Ім

’я
 

Ід
ен
ти
фі
ка
ці
я 

ку
пц
ів

 
Д
ат
а 

М
іс
це

 
пе
ре
бу
ва
нн
я 

Д
ії 
та

 н
ам
ір
и 

П
ом

іч
ни
ки

 
ку
пц
ів

 
Д
ж
ер
ел
о 

19
 л
ю
то
го

 
17

07
 р

. 
С
та
мб

ул
 

П
ри
їх
ав

 з 
М
ос
кв
и 
і 

пе
ре
да
в 
П

. Т
ол
ст
ом

у 
гр
ам
от
у 
П
ет
ра

 І 

 
17

07
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
7 
зв

. 

11
 

За
ха
рі
й 

(З
ах
ар

) 
Ч
ег
од
ер
єв

 

Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 
28

 ч
ер
вн
я 

17
02

 р
. 

К
иї
в 

Д
он
іс

 П
. Т
ол
ст
ом

у 
пр
о 

ан
ти
мо

ск
ов
сь
кі

 н
ам
ір
и 

К
ап
ун
а 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 8
–1

2 
зв

. 

12
 

Ів
ан

 
Х
ри
ст
о-

ф
ор
ов

 

Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 
Д
о 

 
28

 ч
ер
вн
я 

17
02

 р
. 

Ш
ля
х 
ві
д 
К
ал
уг
и 

до
 К
иє
ва

 
Бу
в 
пр
ис
ут
ні
й 
пр
и 

ро
зм
ов
і К

ап
ун
а 
з 

ін
ш
им

и 
гр
ец
ьк
им

и 
ку
пц
ям
и 

 
17

02
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 8
–1

2 
зв

. 

17
02

 ч
и 

17
03

 р
. 

А
др
іа
но
по
ль

 
Зу
ст
рі
ча
вс
я 
з П

. Т
ол
с-

ти
м 
і з
а 
до
зв
ол
ом

 
ро
сі
йс
ьк
ог
о 
ур
яд
у 

ви
їж
дж

ав
 д
о 
М
ос
кв
и 

 
17

07
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 9
8 

13
 

П
ар
ас
ке
ва

 
Гр
ец
ьк
ий

 к
у-

пе
ць

 з 
С
ин
оп
у.

 
За

 ін
фо

рм
а-

ці
єю

, я
ку

 м
ав

 
П

. Т
ол
ст
ой

  
у 
бе
ре
зн
і 

17
07

 р
., 
ку
пе
ць

 
пр
ож

ив
ав

 у
 

Н
іж
ин
і  

Д
о 
бе
ре
зн
я 

17
07

 р
. 

 
В
ик
ра
да
в 
ш
ве
дс
ьк
их

 
по
ло
не
ни
х 
у 
М
ос
кв
і т
а 

пе
ре
си
ла
в 
до

 С
та
мб

ул
а 

на
 п
ро
да
ж

 

 
17

07
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 9
8–

99
 

10
 т
ра
вн
я 

17
03

 р
.16

 
А
др
іа
но
по
ль

 
В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

ли
ст
ом

 П
. Т
ол
ст
ог
о 
до

 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а 

 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 3
52

–3
52

 зв
.  

20
 в
ер
ес
ня

 
17

03
 р

. 
С
та
мб

ул
 

П
ри
йш

ов
 н
а 
дв
ір

 д
о 

П
. Т
ол
ст
ог
о 
і п
ер
ед
ав

 
по
сл
у 
ли
ст
и 
ві
д 

 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а 
та

 І.
 М
аз
еп
и 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
34

 

14
 

А
нд
рі
й 

Л
ео
нт
ьє
в 

(Л
ев
он
ті
єв

) 

Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
М
ос
кв
и 

20
 ж
ов
тн
я 

17
03

 р
. 

С
та
мб

ул
 

В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

ли
ст
ам
и 
П

. Т
ол
ст
ог
о 
до

 
 

17
03

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
58

 
—

—
—

—
—

—
 

16
 Н
ез
ад
ов
го

 д
о 

10
 т
ра
вн
я 

17
03

 р
. А

. Л
ео
нт
ьє
в 
пр
иб
ув

 д
о 
Ту
ре
чч
ин
и 
з і
нш

им
и 
ку
пц
ям
и.
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№

 
Ім

’я
 

Ід
ен
ти
фі
ка
ці
я 

ку
пц
ів

 
Д
ат
а 

М
іс
це

 
пе
ре
бу
ва
нн
я 

Д
ії 
та

 н
ам
ір
и 

П
ом

іч
ни
ки

 
ку
пц
ів

 
Д
ж
ер
ел
о 

І. 
М
аз
еп
и 
та

 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а 

19
 б
ер
ез
ня

 
17

09
 р

. 
С
та
мб

ул
 

В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

ли
ст
ам
и 
П

. Т
ол
ст
ог
о 
до

 
Д

. Г
ол
іц
ин
а17

 т
а 

Г.
 Г
ол
ов
кі
на

18
 

 
17

09
. —

 С
пр

. 1
. —

 
А
рк

. 9
7 
зв

. 

25
 б
ер
ез
ня

 
17

03
 р

. 
А
др
іа
но
по
ль

 
П
оз
ич
ив

 П
. Т
ол
ст
ом

у 
гр
ош

і н
а 

«с
пр
ав
и 

ве
ли
ко
го

 го
су
да
ря

» 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 1
84

–1
84

 зв
. 

15
 

П
ав
ло

 
Ів
ан
ов

 
Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 з 
О
см
ан
сь
ко
ї 

ім
пе
рі
ї 

12
 т
ра
вн
я 

17
03

 р
.  

А
др
іа
но
по
ль

 
В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

пр
ої
ж
дж

им
 л
ис
то
м 

П
. Т
ол
ст
ог
о 
і з

 л
ис
та
ми

 
по
сл
а 
до

 І.
 М

аз
еп
и 
та

 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а 

2 
ро
бі
тн
ик
а 

17
03

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 3
53

–3
54

 зв
.  

16
 

Ів
ан

 
М
ан
уі
ло
в 

Гр
ец
ьк
ий

 
ку
пе
ць

 
16

 с
іч
ня

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

пр
ої
ж
дж

им
 л
ис
то
м 

П
. Т
ол
ст
ог
о 
і з

 л
ис
та
ми

 
по
сл
а 
до

 І.
 М

аз
еп
и,

 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а,

 М
. Р
ак
о-

ві
це

19
 т
а 
С

. П
ал
ія

 

 
17

04
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 5
 зв

. 

17
 

Іс
ай
я 

Ів
ан
ов

 
К
уп
ец
ь 
з 

Н
іж
ин
а 

15
 л
ю
то
го

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 в
ід

 П
. Т
ол
с-

то
го

 гр
ош

і, 
як
і п
ов
ер

-
ну
ла

 т
ур
ец
ьк
а 
вл
ад
а 
за

 
не
пр
ав
ом

ір
но

 в
зя
ти
й 
з 

ку
пц
я 
ха
ра
дж

 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
99

–4
99

 зв
.; 

17
04

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 2
–2

 зв
., 

49
–5

0

 —
—

—
—

—
—

 
17

 Д
ми

тр
о 
Го
лі
ци
н 

—
 р
ос
ій
сь
ки
й 
кн
яз
ь.

 Л
ис
т 
ма
в 
бу
ти

 п
ер
ед
ан
ий

 й
ом

у 
у 
К
иє
ві

.  
18

 Г
ав
ри
ло

 Г
ол
ов
кі
н 

—
 к
ер
ів
ни
к 
П
ос
ол
ьс
ьк
ог
о 
пр
ик
аз
у.

  
19

 М
іх
ай

 Р
ак
ов
іц
е 

—
 м
ол
до
вс
ьк
ий

 г
ос
по
да
р.

  



  

КУЦІ, ЗАЙНЯТІ У ТОРГІВЛІ МІЖ ВІЙСЬКОМ ЗАПОРОЗЬКИМ…                                     127 
№

 
Ім

’я
 

Ід
ен
ти
фі
ка
ці
я 

ку
пц
ів

 
Д
ат
а 

М
іс
це

 
пе
ре
бу
ва
нн
я 

Д
ії 
та

 н
ам
ір
и 

П
ом

іч
ни
ки

 
ку
пц
ів

 
Д
ж
ер
ел
о 

18
 

А
на
ст
ас

 
Ів
ан
ов

 
К
уп
ец
ь 
з 

Н
іж
ин
а 

15
 л
ю
то
го

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 в
ід

 П
. Т
ол
с-

то
го

 гр
ош

і, 
як
і п
ов
ер

-
ну
ла

 т
ур
ец
ьк
а 
вл
ад
а 
за

 
не
пр
ав
ом

ір
но

 в
зя
ти
й 
з 

ку
пц
я 
ха
ра
дж

 

Ф
ед
ір

20
 

17
03

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
99

–4
99

 зв
.; 

17
04

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 2
–2

 зв
., 

49
–5

0

19
 

О
ле
кс
ій

 
В
ас
ил
ьє
в21

 
К
уп
ец
ь 
з 

Н
іж
ин
а 

15
 л
ю
то
го

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 в
ід

 П
. Т
ол
с-

то
го

 гр
ош

і, 
як
і п
ов
ер

-
ну
ла

 т
ур
ец
ьк
а 
вл
ад
а 
за

 
не
пр
ав
ом

ір
но

 в
зя
ти
й 
з 

ку
пц
я 
ха
ра
дж

 

М
ар
ко

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
99

–4
99

 зв
.; 

17
04

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 2
–2

 зв
., 

49
–5

0

15
 л
ю
то
го

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 в
ід

 П
. Т
ол
с-

то
го

 гр
ош

і, 
як
і п
ов
ер

-
ну
ла

 т
ур
ец
ьк
а 
вл
ад
а 
за

 
не
пр
ав
ом

ір
но

 в
зя
ти
й 
з 

ку
пц
я 
ха
ра
дж

 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
99

–4
99
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.; 

17
04

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 2
–2

 зв
., 

49
–5

0

20
 

Ф
ед
ір

 
Ч
ю
ла
к 

У
кр
аї
нс
ьк
ий

 
ку
пе
ць

22
, 

мо
ж
ли
во

,з 
Н
іж
ин
а 

 

10
 б
ер
ез
ня

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

В
иї
ха
в 
з л

ис
то
м 

П
. Т
ол
ст
ог
о 
до

 
І. 
М
аз
еп
и 

 
17

04
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 1
05

 зв
. 

21
 

Ф
ед
ір

 
М
ан
уі
ло
в 

К
уп
ец
ь 
з 

Н
іж
ин
а 

15
 л
ю
то
го

 
17

04
 р

. 
С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 в
ід

 П
. Т
ол
с-

то
го

 гр
ош

і, 
як
і п
ов
ер

-
ну
ла

 т
ур
ец
ьк
а 
вл
ад
а 
за

 
не
пр
ав
ом

ір
но

 в
зя
ти
й 
з 

ку
пц
я 
ха
ра
дж

 

 
17

03
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 4
99

–4
99

 зв
.; 

17
04

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 2
–2

 зв
., 

49
–5

0

—
—

—
—

—
—

 
20

 Р
об
іт
ни
к 
А

. І
ва
но
ва

 Ф
ед
ір

 т
ак
ож

 о
тр
им

ав
 к
ом

пе
нс
ац
ію

 з
а 
ха
ра
дж

, в
зя
ти
й 
у 
нь
ог
о,

 щ
о 
св
ід
чи
ть

 п
ро

 й
ог
о 
са
мо

ст
ій
ну

 у
ча
ст
ь 
у 

то
рг
ів
лі

.  
21

 З
ап
ис

 у
 с
та
те
йн
ом

у 
сп
ис
ку

 п
ря
мо

 з
ас
ві
дч
ує

 п
ер
еб
ув
ан
ня

 в
 С

та
мб

ул
і 
ли
ш
е 
М
ар
ка

, 
а 
не

 с
ам
ог
о 
О

. В
ас
ил
ьє
ва

. 
Гр
ош

і 
ві
д 

П
. Т
ол
ст
ог
о,

 я
к 
ко
мп

ен
са
ці
ю

 з
а 
ха
ра
дж

, 
от
ри
ма
в 
са
ме

 М
ар
ко

. 
М
ож

ли
во

, 
щ
о 
М
ар
ко

 в
ик
он
ув
ав

 д
ор
уч
ен
ня

 О
. В

ас
ил
ьє
ва

 щ
од
о 

от
ри
ма
нн
я 
ци
х 
гр
ош

ей
, а
бо

 п
ри
їх
ав

 д
о 
С
та
мб

ул
а 
у 
то
рг
ов
их

 с
пр
ав
ах

 б
ез

 к
уп
ця

.  
22

 У
 за
пи
сі

 с
та
те
йн
ог
о 
сп
ис
ку

 —
 «
че
рк
аш

ен
ин

» 
(1

70
4.

 —
 С
пр

. 3
. —

 А
рк

. 5
0)

.  
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ох
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ік
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ан
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А
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Н
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В
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П
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ст
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о 
і з

 л
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та
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по
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у 

1 
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А
рк
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О
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Ф
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В
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ої
ж
дж

им
 л
ис
то
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тн
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ук
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ец
ь25
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пр

. 3
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А
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66
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    —
—

—
—

—
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їх
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В
ій
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ка

 З
ап
ор
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о 
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ю
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от
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ер
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ек
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рі
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б 
К
ол
ьє
р 

—
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ол
ла
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й 
по
со
л 
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О
см
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кі
й 
ім
пе
рі
ї в
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68

4–
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25
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р.

  
25

 В
 п
ро
їж
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іт
ни
к 

«р
ос
ій
сь
ко
го

 н
ар
од
у»

 (1
70

4.
 —
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пр

. 3
. —

 А
рк

. 3
66

). 
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А
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—
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—
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ис
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йн
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о 
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вє
єв
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. Д

ми
тр
іє
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. М

іл
єє
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уп
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ро
сі
йс
ьк
ог
о 
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ро
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70
4.
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С
пр

. 3
. 

—
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рк
. 4

04
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П

. Т
ол
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о 
до

 І
. М

аз
еп
и 
ві
д 

8 
ве
ре
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17
04
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. 

—
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ім
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йс
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то
рі
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ш
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04
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. 3
. —
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. 4
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ж
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і 

—
 к
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ро
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йс
ьк
ог
о 
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70
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. 3
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 в
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го
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06
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пр

. 3
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. 3
72
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. М
аз
еп
и 
до
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. Т
ол
ст
ог
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ві
д 
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 с
ер
пн
я 

17
06

 р
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ку
пе
ць

 і 
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ел
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ту
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ш
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ос
ій
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ки
й»

 (1
70

6.
 —
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пр

. 3
. —

 А
рк

. 3
72
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в 
за
пи
сі

 с
та
те
йн
ог
о 
сп
ис
ку

 і 
в 
ли
ст
і П

. Т
ол
ст
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о 
до

 П
. Ш

аф
ір
ов
а 
ві
д 

26
 б
ер
ез
ня

 1
70

7 
р.

 —
 «
ко
за
к»

 (1
70

7.
 —

 С
пр

. 3
. —

 А
рк

. 9
4,

 9
9 
зв

.);
 

в 
пр
ої
ж
дж

ом
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ю
ди
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ло
ро
сі
йс
ьк
ог
о 
на
ро
ду
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70
7.
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пр

. 3
. —
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рк
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4 
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27
 П
ри
лу
ки

, я
к 
мі
сц
е 
пр
ож

ив
ан
ня

 В
. М

ат
вє
єв
а,

 в
ка
за
но

 у
 л
ис
ті

 І.
 М

аз
еп
и 
до

 П
. Т
ол
ст
ог
о 
ві
д 

17
 ч
ер
вн
я 

17
08

 р
. (

17
08

. —
 С
пр

. 2
. —

 
А
рк

. 2
98

–2
99

). 
28

 З
а 
ін
фо

рм
ац
іє
ю

 п
ро
їж
дж

ог
о 
ли
ст
а 
Г.

 В
ас
ил
ьє
в 
бу
в 
ро
бі
тн
ик
ом

 т
рь
ох

 к
уп
ці
в 

—
 В

. М
ат
вє
єв
а,

 М
. Д

ми
тр
іє
ва

, В
. М

іл
єє
ва

.  
29

 Т
ог
о 
дн
я 
до

 П
. Т
ол
ст
ог
о 
ра
зо
м 
з В

. М
ат
вє
єв
им

 п
ри
хо
ди
ли

 й
 ін
ш
і к
уп
ці

 «
ма
ло
ро
сі
йс
ьк
ог
о 
на
ро
ду

».
  

30
 П
ет
ро

 Ш
аф
ір
ов

 —
 т
ає
мн

ий
 с
ек
ре
та
р 
пр
и 
Г.

 Г
ол
ов
кі
ні

.  
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В
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то
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М
аз
еп
и 

Гн
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В
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ил
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04
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. 3
. —

 
А
рк
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29
 

С
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н 

О
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ов
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У
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нс
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пе
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іж
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В
иї
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з 
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ж
дж

им
 л
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м 

П
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ог
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04
. —
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пр

. 3
. —
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рк
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.–
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—
—

—
—

—
—
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 з
ап
ис
і 
ст
ат
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но
го

 с
пи
ск
у 

—
 т
ор
го
ва
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ю
ди
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ло
ро
сі
йс
ьк
ог
о 
на
ро
ду
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(1

70
7.
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пр

. 3
. —

 А
рк
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05
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.);
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ж
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ер
ен
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і ц
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пе
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ол
ов
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д 
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ня
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ні
ж
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й 

ме
ш
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 г
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5.
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рк
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пи
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та
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йн
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 —
 



  

КУЦІ, ЗАЙНЯТІ У ТОРГІВЛІ МІЖ ВІЙСЬКОМ ЗАПОРОЗЬКИМ…                                     131 
№

 
Ім

’я
 

Ід
ен
ти
фі
ка
ці
я 

ку
пц
ів

 
Д
ат
а 

М
іс
це

 
пе
ре
бу
ва
нн
я 

Д
ії 
та

 н
ам
ір
и 

П
ом

іч
ни
ки

 
ку
пц
ів

 
Д
ж
ер
ел
о 

ли
ст
ам
и 
по
сл
а 
до

 
ук
ра
їн
сь
ко
го

 ге
ть
ма
на

 
та

 Ф
. Г
ол
ов
ін
а 

19
 л
ю
то
го

 
17

05
 р

. 
С
та
мб

ул
 

П
ри
їх
ав

 з 
М
ос
кв
и 
з 

Д
. П

ет
ро
ви
м34

, л
ис
та
ми

 
ві
д 
Ф

. Г
ол
ов
ін
а,

 
І. 
М
аз
еп
и 
та

 ін
ш
им

и 
до
ку
ме
нт
ам
и 

 
17

05
. —

 С
пр

. 4
. —

 
А
рк

. 3
5 
зв

.–
36

, 3
8.

 

10
 б
ер
ез
ня

 
17

05
 р

. 
С
та
мб

ул
 

В
иї
ха
в 
до

 М
ос
кв
и 
з 

пр
ої
ж
дж

им
 л
ис
то
м 

П
. Т
ол
ст
ог
о 
та

 з 
ли
ст
а-

ми
 п
ос
ла

 д
о 
І. 
М
аз
еп
и 

та
 Ф

. Г
ол
ов
ін
а 

 
17

05
. —

 С
пр

. 4
. —

 
А
рк

. 7
7 
зв

.–
78

 

29
 л
ис
то

-
па
да

 
17

06
 р

. 

С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 в
ід

 П
. Т
ол
с-

то
го

 гр
ош

і, 
як
і п
ов
ер

-
ну
ла

 т
ур
ец
ьк
а 
вл
ад
а 
за

 
не
пр
ав
ом

ір
но

 в
зя
ти
й 
з 

ку
пц
я 
ха
ра
дж

 

1 
ро
бі
тн
ик

35
 

17
06

. —
 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 3
97

 зв
. 

А
ст
аф

’є
в,

 
С
те
па
н 

О
ст
аф

’є
в)

 

20
 с
іч
ня

 
17

07
 р

. 
С
та
мб

ул
 

О
тр
им

ав
 п
ро
їж
дж

ий
 

ли
ст

 в
ід

 П
. Т
ол
ст
ог
о 

дл
я 
пр
ої
зд
у 
по

 т
ер
ен
ах

 
«Р
ос
ій
сь
ко
ї д
ер
ж
ав
и»

 

 
17

07
. —

 С
пр

. 3
. —

 
А
рк

. 2
5 
зв

.–
26
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 т
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